
Контрольная работа «Письменные приемы вычислений»

1. Из гаража уехали 18 грузовых машин, а легковых – на 10 меньше.
Сколько легковых и грузовых машин уехало из гаража?

2. Вычисли столбиком:

            36 + 24        42 + 37        55 + 16

97 – 46        90 – 35         77 – 22

3. Реши уравнения:
х + 15 = 37
54 – у = 33

4. Найди  периметр  данной  фигуры  и  начерти  отрезок,  равный
периметру фигуры.
             
          4 см

     2 см.                                 3 см.

                         3 см.

5. Найди значение выражения а – 18, при а = 20, а = 56.

6. В учебнике стр. 22 № 3

                     

Контрольная работа «Письменные приемы вычислений»

1. Коля нашел 10 белых грибов, а сыроежек – на 7 больше. Сколько
всего белых грибов и сыроежек нашел Коля?

2. Вычисли столбиком:

90 – 35        55 – 32         67 - 26
34 + 47        55 + 45         68 + 19

3. Реши уравнения:
х + 22 = 50
у – 18 = 21

4. Найди  периметр  данной  фигуры  и  начерти  отрезок,  равный
периметру фигуры.

                                                      4 см.

                         2 см.                                             1 см.

                                                                4 см.

5. Найди значение выражения а – 18, при а = 38, а = 42.

6. В учебнике стр. 22 № 3Яг
уб
ов
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